

NEKROLÓG *Kausay György* ELHUNYTÁRA



Szomorú szívvel jelentem, hogy szeretett öcsém, *Kausay György* építőmérnök egy nappal a 84. születésnapja előtt, 2025. január 8-án mindörökre lehunyta szemét. Örök álmát a kelenföldi Szent Gellért Plébánia urnatemetőjében alussza.

Kausay György Budapesten, 1941. január 9-én született. Családjával 1951-ig Budapesten a Szent Imre-városban, 1951 és 1953 között a családdal kényszerűen Mezőberényben, 1953 után Dunabogdányban, Szentendrén, majd 1957-től ismét Budapesten élt és tanult. Friss műegyetemi építőmérnöki végbizonnyítvánnyal a zsebében 1964 nyarán látogatóba utazott a nagybátyjához Svájcba, és véglegesen haza csak 1995-ben tért.

Két évig egy zürichi, duzzasztógátákat tervező és építő cégnél dolgozott, majd áttelepült Franciaországba, és a párizsi székhelyű Bachy speciális mélyalapozó vállalathoz szerződött. A Bachy alkalmazottjaként többek között franciaországi tengeri kikötők építésén, a berlini, a frankfurti, a hongkongi metróépítésén – az utóbbin már, mint műszaki igazgató –, ezt követően svájci mélygarázsok építésén dolgozott.

1995. január 1-jén a francia Bachy – mint többségi tulajdonos – és a magyar Hídépítő Vállalat megalapította az irodaházak, ipari csarnokok, hidak, út- és vasúti létesítmények, metró stb. mélyépítésére szakosodott HBM Kft-t, amelynek fejlesztési igazgatója *Kausay György* lett. 2006 és 2008 között az SBR Soletanche Bachy Románia leányvállalat alapító-vezérigazgatói feladatait is ellátta. Az időközben Hídépítő Soletanche Bachy Mélyalapozó Kft-vé alakult HBM-Kft-től 2008-ban ment nyugdíjba.

Kausay György a különleges alapozások piacát képviselő AVSZ Magyar Alapozási Vállalkozók Szövetségének főtitkára volt. Hazánkat a több, mint 370 mélyalapozó társaságot számláló EFFC European Federation of Foundation Contractors szövetség egészségügyi és biztonsági munkacsoportjában másodmagával képviselte.

Közvetlenül nyugdíjba vonulása után, 2009-ben megalapította a Nuxea Szaktanácsadó Kft-t, amelyben feleségével főképp francia nyelvű idegenvezetéssel foglalkoztak.

Kedvtelése volt a fényképezés, a bridzsversenyzés, a tengeri bújárkodás, az angol cocker spániel-tartás.

Gyuri öcsém mindenkire kedves, mindig mosolygós, életvidám, családhű, vállalkozó szellemű mérnökember volt.

Isten nyugosztalja Szegényt!

Dr. Kausay Tibor